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Exevcicew 1 : (12 poi

Soit g une fonction définie sur R . Dans I'annexe une partie de (Cg) , la courbe de g , est représentée dans un
repére orthogonal (0,1,)) .
1) Sachant que g est paire , Compléter la courbe (Cg) ,
2) Soit f la fonction définie sur R par : f(x) = ax? + bx + ¢ . a, b et ¢ étant des réels . La courbe (L}-) de f dans
(0,7,)) est une parabole de sommet 5(0, —4) et passe par (1,—1) .
a) Montrer que pour tout réel x , f(x) = 3x? — 4.
b) Construire (Cy) . Etudier la position relative de (Cy) et (C,) et discuter le signe de [f(x) — g(x)] .
3) Soit pour tout réel , h(x) = 3x? — 6|x| + 2. (Cp) est la courbe de h dans (0,7,7) .
a) Etudier la parité de h . Vérifier que pourtout x =0, h(x) = f(x —1) +3
b) Construire ,alors, (C}) . Résoudre , sans calcul : f(x) < g(x) < h(x) puis h(x) < g(x) < f(x).

t wcew 2 : (8 poi

Soit (§)un cercle de centre . Soit B et D deux points distincts de ce cercle et h I’lhomothétie de centre A et de
rapport 2.
1) a) Faire une figure . Construire B’ = h(B) .
b) Définir et construire, alors, (G) = h((S)) .
2) Ladroite A passant par B’ et paralléle a (BD) coupe (AD) en”’.
a) Déterminer h((AD)) et h((BD)) . Déduire que h(D) =D
b) Déterminer la nature du triangle AB’D’.
3) Soit I =B = D . La médiatrice de [BD] coupe [B'D’] en . Montrer que h(I) =] .
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